
①よく当てはまる，②やや当てはまる，③あまり当てはまらない，④まったく当てはまらない

保護者アンケート①

南中学校の教育活動について 令和４年度　保護者２４５名の回答結果

42%

47%

9% 2%

懇談会・たよりやホームページ等

により積極的に学校の取り組みを

伝えている

1 2 3 4

28%

54%

15%
3%

生徒の健康面・安全面の指導に充

分取り組んでいる

34%

49%

13%
4%

ご家庭との連絡や相談に適切に

対応している

18%

61%

18%

3%

道徳教育に取り組み人権を尊重

する教育を重視している

17%

57%

22%

4%

生徒の悩み相談に充分取り組ん

でいる

19%

56%

22%

3%

進路指導をていねいに行って

いる

22%

64%

12%
2%

学びの充実を図るため落ち着いた

教育環境づくりに努めている

15%

64%

17%

4%

授業は、わかりやすく充実して

いる

25%

60%

14%
1%

共に学び合える和やかな学級づく

りに取り組んでいる

25%

62%

12%
1%

学校行事や総合的な学習の時間

などを工夫している



①よく当てはまる，②やや当てはまる，③あまり当てはまらない，④まったく当てはまらない

保護者アンケート②

保護者やお子さんについて

61%

30%

7% 2%

学校からの便りは目を通している

21%

35%

33%

11%

ＰＴＡ活動や地域の行事に

協力している

40%

45%

10%
5%

お子さんは学校が楽しいと

言っている

41%

36%

16%

7%

お子さんは学校や友達の話を

よくする

37%

47%

13%
3%

お子さんは基本的な生活習慣が

身についている

18%

41%

31%

10%

お子さんは家庭学習の習慣が

身についている

38%

32%

26%

4%

学校の様子を知るために授業参

観へ積極的に参加している

1 2 3 4



①はい，②いいえ

保護者アンケート③

コミュニティ・スクール（学校運営協議会）について

20%

80%

学校運営協議会の活動に関心が

ある

36%

64%

コミュニティ・スクールの活動に協

力したいと思う

39%

61%

南中コミュニティ・スクールの存在

を知っている

1 2


